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Ви шукаєте новий виклик у першокласній, високомотивованій команді з цікавими 
проектами в інноваційній галузі? Перспективна робота, яка адаптується до 
Вашої індивідуальної життєвої ситуації та розвивається разом з Вами? Тоді 
ласкаво просимо до світу Actemium, де живуть довіра, незалежність, 
солідарність та відповідальність. 
 

Що на Вас чекає 

 Створення програмних додатків в області наступних систем: Siemens TIA 
/ STEP7, CODESYS, SCADA, а також WinCC відповідно до вимог 

 Проведення налагоджувальних робіт та введення в експлуатацію 
 Пошук та усунення несправностей 
 Реалізація розширень установок 
 Підготовка документації 
 Активна участь у проектних нарадах  
 Постійна посада з 30-денною відпусткою 
 40 годин / тиждень - можлива неповна зайнятість 

 

Що очікується від Вас 
 

 Професійна навчання в галузі електротехніки 
 Бажано професійний досвід роботи в електротехніці з акцентом на 

технології автоматизації, суміжні інженерні професії або повищення 
професійної кваліфікації як фахівця з SPS (ПЛК-Програмований логічний 
контролер) 

 Вітаються новачки або ті, хто бажає змінити кар'єру 
 Впевнена зовнішність і незалежний стиль роботи 
 Динамічність та ентузіазм 



 
 Відмінна здатність працювати в команді 
 Здатність працювати під тиском і гнучкість 
 Сильні комунікативні навички та високі інтелектуальні здібності 
 Комунікабельність, готовність до навчання, почуття відповідальності 
 Швидкий та надійний спосіб роботи, а також підприємницький спосіб 

мислення та дій 
 

Ваші переваги – на це Ви можете у нас 
розраховувати: 

Ми пропонуємо Вам найкращі умови для активного формування майбутнього. З 
нами Ви знайдете численні можливості для особистого та професійного 
розвитку, і ми підтримаємо Вас, зокрема, цільовими навчальними заходами в 
нашій власній Академії енергетики VINCI Energies. Крім того, Ви отримаєте 
численні переваги, такі як наша акціонерна програма, субсидування Вашої 
пенсійної програми в компанії, профілактичні медичні заходи, доступ до 
привабливих знижок для співробітників та багато іншого. 

Одна група, багато можливостей 

Actemium - це галузевий бренд групи компаній VINCI Energies, одного зі світових 
лідерів у галузі енергетики та інформаційних технологій. Ми пропонуємо нашим 
співробітникам першокласні можливості для кар'єрного росту та заробітку, 
претензійні завдання, велику відповідальність та цілеспрямований розвиток 
талантів. 

Ми шукаємо людей, які разом з нами будуть формувати майбутнє. Щоб 
досягти цих цілей, ми зосереджуємося на Вашому потенціалі та Ваших 
навичках! Тому ми заохочуємо різноманітність та рівноправ'я і однаково 
вітаємо кожну заявку. 

Тут hier Ви можете побачити, что пропонує Actemium! 

www.actemium.de 

https://www.youtube.com/embed/xnBZy0A63tI?rel=0
http://www.actemium.de/

